

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) nº 1734/96 de la Comisión, de 9 de septiembre de 1996, por el que se modifica el Anexo I del Reglamento (CEE) nº 2658/87 del Consejo, relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al Arancel Aduanero Común

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 238 de 19 de septiembre de 1996)

En la página 196, en el código NC 2204 21 87, columna 4a:

en lugar de: •17,3 ECU/hl•,

léase: •21,8 ECU/hl•.

En la página 706, en el código NC 8524 40 99, columna 4:

en lugar de: •4,5•,

léase: •4,1•.

Rectificación a la Decisión 97/291/CE del Consejo, de 26 de abril de 1997, relativa a la celebración del Acuerdo de cooperación y asistencia administrativa mutua en materia aduanera entre la Comunidad Europea y la República de Corea

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 121 de 13 de mayo de 1997)

En la página 13:

— en el título:

en lugar de: •de 26 de abril de 1997•,

léase: •de 26 de noviembre de 1996•;

— en la fecha de la Decisión:

en lugar de: •Hecho en Bruselas, el 26 de abril de 1997•,

léase: •Hecho en Bruselas, el 26 de noviembre de 1996•.
